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Na základe analýzy a hodnotenia aktuálnej hospodárskej 

energetickej situácie na Slovensku, krajinách V4 a v celej ÉU 

a vzhľadom na pokračovanie rusko-ukrajinského konfliktu 

a prebiehajúce intenzívne rokovania predstaviteľov krajín EÚ 

a schválenie Stratégie Európskej komisie pre energetickú 

bezpečnosť a nové ciele v oblasti energetiky a ochrany klímy do 

roku 2030 

sa členovia Koordinačného výboru rozhodli zaujať spoločné 

stanovisko 

k možnostiam o perspektíve Slovenska zvyšovať 

mieru nezávislosti na externých energetických zdrojoch 

a o úlohe Národnej platformy Dohovoru v procese realizácie 

tohto cieľa 
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 V súvislosti s ukrajinsko-ruskou krízou nastoľovať otázky 

energetickej bezpečnosti a otázky energetického mixu pre SR. 

 Presadzovať priebežné zvyšovanie energetickej efektívnosti s 

cieľom, aby Slovensko posilnilo svoju konkurencieschopnosť, 

energetickú bezpečnosť a ekonomickú aktivitu, vrátane tvorby 

nových pracovných príležitostí. 

 Permanentne podporovať uplatnenie OZE v rámci 

udržateľných limitov a aktualizovať pozičný dokument 

o biomase s cieľom udržať potravinovú bezpečnosť, 

biodiverzitu, zvyšovať kvalitu ovzdušia a životného prostredia. 
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 Členovia Koordinačného výboru Národnej platformy v rámci 

prípravy Partnerskej dohody SR s EK na roky 2014-2020 sa 

aktívne podieľali na formovaní IROP i ďalších OP s akcentom 

zamerania na alokované zdroje s možnosťou ovplyvniť proces 

v prospech napĺňania cieľov 3x20 a opatrení na zmenu klímy 

s výhľadom do roku 2030. 

 V súvislosti s IROP a OP KŽP presadzovali kritériá 

a motivačné nástroje, primárne zamerané na úsporu energií a 

kvalitu životného prostredia. 

 Akcentovali sme jeden z hlavných cieľov Národnej platformy 

Dohovoru na obdobie 2014-2020 až 2030 prípravu a realizáciu 

ideí „Energetickej únie“ a „Stratégie Zelenej ekonomiky v SR“ 
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 Hlavným iniciátorom a koordinátorom realizácie Stratégie a 

Akčného plánu Národnej platformy Dohovoru primátorov 

bude i naďalej primárne Národná platforma Dohovoru 

primátorov a starostov a jej Koordinačný výbor. 

 Hlavnými aktérmi procesu realizácie cieľov bude stále 

rozširujúca sa skupina miest, obcí a mestských regiónov, resp. 

regionálnych podporovateľov – signatárov Dohovoru. 

 Veľmi dôležitým cieľom bude permanentná informačná 

kampaň a osveta v prostredí volených predstaviteľov územnej 

samosprávy a obyvateľov miest, obcí a mestských regiónov. 
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 Závery Koordinačného výboru Národnej platformy 

sú už premietnuté do aktualizovaného znenia 

„Stratégie a Akčného plánu Národnej 

platformy Dohovoru primátorov pre 

obdobie 2014-2020 s výhľadom do r. 2030“, 

ktorú schválilo predchádzajúce zasadnutie 

VIII. Národnej platformy Dohovoru 

http://www.unia-

miest.sk/VismoOnline_ActionScripts/File.ashx?id_org=600175&id_dokumenty=3224 
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 V nasledujúcom príspevku bude prezentovaný 

„Tretí akčný plán energetickej efektívnosti a ročná 

správa energetickej efektívnosti za rok 2014 – 

výzvy a odporúčania pre verejný sektor“ s 

priemetom do hlavnej témy IX. zasadnutia 

Národnej platformy Dohovoru primátorov 

„Energetickú hospodárnosť budov“ 
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Ďakujem všetkým prítomným, že prijali 
pozvanie a prosím pána Daniela 

Lešinského, aby otvoril a moderoval 
prvý tematický blok nášho stretnutia 

 
M a r i á n    M i n a r o v i č 

generálny sekretár ÚMS 

vedúci manažér CITENERGO 

Biela č. 6, 811 01 Bratislava 

www.unia-miest.sk 

e-mail: sekretariat@unia-miest.sk 
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